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Предмет: Одговори на питања потенцијалног понуђача упућена путем електронске поште 

(маила)  дана 05.12.2013. године за јавну набавку мале вредности добара –набавка црева 

високог притиска, млазница и редукција број 186/13. 

 

 Поштовани, 

 

Дана 05.12.2013.  године упутили сте нам путем електронске поште питања везана за јавну 

набавку мале вредности добара – набавка црева високог притиска, млазница и редукција 

број 186/13. 

 

Питања гласе: 

 

1. У ставкама 1 и 2 које се односе на црево високог притиска је назначено да арматура буде 

од текстила. Да ли можете да прецизирате који се текстил тражи? 

Тачније под текстилом спадају и арамид (кевлар) и ПВЦ. 

Разлика у квалитету је огромна као и у цени па Вас молим за одговор на који сте текстил 

мислили. 

 

2. У ставци 3. која се односи на ротирајућу млазницу су дати технички подаци специфичне 

млазнице коју под тим карактеристикама производи само један произвођач. Даље у тексту 

је лепо речено да ако понуђена млазница не одговара траженим карактеристикама потребно 

је доставити комплетну техничку документацију и ауторизацију издате од произвођача или 

овлашћеног представника којом се доказује квалитет и компатибилност са траженом 

опремом.  

Прво питање овде је на какву ауторизацију мислите? 

Друго питање је који су критеријуми за доказивање квалитета и компатибилности? 

Произвођач ког ја заступам је број један у свету млазница и важи за најквалитетнијег 

произвођача.  

Да ли су Вам потребне неке препоруке или шта треба да приложим како би доказао 

квалитет исте.  

Иначе млазница из вашег описа је забрањена у неколико европских земаља јер испушта уље 

у канализацију што није дозвољено по нечијим законима о заштити животне средине.  

 

3. У ставкама 4,5 и 6 су такође дате карактеристике које одговарају само једном 

произвођачу па је питање исто као и друго.  

Чиме се доказује квалитет и компатибилност? 

 

Сходно одредбама члана 63. Став 2. Закона о јавним набавкама (Сл. Гласник РС бр. 

124/2012), достављамо Вам у законском року одговор на постављена питања: 
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1. Нисмо навели тип текстила који је захтеван. Постоје више врста текстила који се користе 

за ове намене. Према томе свако нуди оно што има.  

2.Тразили смо ротирајућу млазницу. Овде понуђач мисли да је само један произвођач због 

података на страни два који описују пречник тела, пречник крилаца, пречник главе, тежину 

и дужину. Прихватамо да је могуће да ове димензије има само један произвођач. Такође 

сматрамо да може да се нуди и млазница сличних димензија и карактеристика. Довољан 

доказ су техничке карактеристике из каталога произвођача и атестна документација. У 

нашој  земљи ове млазнице нису забрањене. 

3.Под 4, 5 и 6 није само један произвођач. За ове ставке се односи све као што је написано 

под 2. 

 

 

 С поштовањем 

 

                                                                      ЈКП „Водовод и канализација“ Нови Сад 

                                                                                          Комисија за јавне набавке 

 

 

 

 

 


